

**Beszámoló a
TÁMOP-3.2.11/10-1/KMR-2010-0062
azonosító számú pályázat keretében a 5. fenntartási évben (2017. 09 – 2018. 08.)
megvalósításra került tevékenységekről**

**Árpád Gimnázium
Témahét**

Iskola címe: Bp. 1034. Nagyszombat u. 39.
Időpont: 2018. március 3– március 8 (szombat– csütörtök)
Programért felelős személy: Gyalog Zoltán
Megvalósítás helye: Gerlitzén, Ausztria
Részrtvevők: a 9–13. osztály tanulói

A táborba a szokásosnak mondható, egy nagy busszal való létszám gyűlt össze. 31 diák, 2 oktató, 3 tanár és 1 család utazott egy nagy busszal és egy autóval a korábbi évekből már jól ismert helyszínre. Gerlitzén viszonylag közel helyezkedik el Bp-hez, így szerencsére nem tartott sokáig az utazás. A magyar sízők által igen közkedvelt pályarendszernek számít. A jelentkezők szülői értekezleten tájékozódhattak a tábor részleteiről.

Ugyan a helyszínt jól ismertem mint sioktató, mint minden sítáborban, most is óvatosak voltunk az első napokban, míg a csapat nem ismerkedett meg a hegyel.

A szokásos szétszítést követően középhaladó és haladó csoportokba osztottuk a gyerekeket. a 4 fő teljesen kezdő tanonc a helyi síiskolába lett beprotezsálva. Az oktatás napi kétszer két órában zajlott, a többi időt pihenéssel vagy a tanárokkal való közös sízéssel töltötték.

Vetélkedők helyett idén a pancsikolásé volt a főszerep. Minden másnap jutott legalább egy órányi időnk, hogy csobbanhassunk a wellnessben. Csóbajnokság helyett idén ping-pong versenyt bonyolítottunk le. A záró este tekézésel zajlott ahol a tábor közben készített fényképek és videók is levetítésre kerültek.

A kezdeti nehézségen hamar túl estek a kezdők, és kedden már primán felvonóztak a lifteken, így jövőre már a középhaladó csoporttal tudnak tartani.

Az időjárás idén megkegyelmezett minket, s a hó minősége kiválóan alkalmas volt a sízésre. A napközbeni pihenőidők balesetvédelmi okokból szigorúan be voltak tartva.

Egy alkalommal délután futó edzést is szerveztünk, melyen 6-8 gyerek is részt vett.

2018-06-09
Gyalog Zoltán



A haladó csoport csapatképe



Várakozás a kezdésre



Az oktatók